

СЕЗОН ОТКРЫВАЮТ ПРЕМЬЕРЫ

В театрах республики открылся очередной сезон. Чем порадуют зрителей творческие коллективы?

— Интересной обещает быть премьера «Восход солнца» по пьесе лауреата Государственной премии республики Аалы Токомбаева. В ней рассказывается о становлении Советской власти в Киргизстане, — сообщает главный режиссер Киргизского академического театра драмы Джалил Абдыкадыров.

На сцене Киргизского академического театра оперы и балета в новом сезоне ставится несколько премьер. Готовятся опера П. И. Чайковского «Пиковая дама», балеты армянского композитора Э. Аристакесяна «Проме-

тей», М. Раухвергера «Джаныл» (по мотивам эпоса) и туркменского композитора Ч. Нурымова «Чолпонбай» — о Герое Советского Союза Чолпонбае Тулбердиеве, повторившем подвиг Александра Матросова.

В областных театрах — Ошском узбекском музыкально-драматическом имени Кирова и Нарынском киргизском музыкально-драматическом — пойдут пьесы молодых драматургов Дж. Садыкова «Справедливость» и М. Тойбаева «Путевка».

«Дневник событий» подготовили корреспондент «Правды» по Киргизской ССР В. Федотов, корреспонденты газеты «Советская Киргизия» А. Боров, Л. Кречетова, Т. Красенно, А. Малевский.

«Правда» 15 марта 1972